
��

TRAURIGER OKTOBER IN MÜNCHEN

Retrouvez plus de quiz vidéo
sur www.vocable.fr

QUIZ

1.	� Welches Mega-Ereignis findet dieses 
Jahr in München nicht statt?

	 a) die Love-Parade
	 b) das Oktoberfest
	 c) Weihnachten

2.	� Mit wem hat Ministerpräsident 
Söder diese Entscheidung 
getroffen?

	 a) �mit Oberbürgermeister Dieter 
Reiter

	 b) mit Kanzlerin Angela Merkel
	 c) mit seinen persönlichen Beratern

3.	 Wann hätte das Fest planmäßig begonnen?
	 a) am 19. Oktober
	 b) am 19. September
	 c) am 19. August

4.	Das Volksfest ist das größte der Welt mit …
	 a) …1 Million Besuchern.
	 b) …3 Millionen Besuchern.
	 c) …6 Millionen Besuchern.

5.	Der normale Umsatz des Festes beträgt bis zu …
	 a) …1,3 Millionen Euro.
	 b) …1,3 Milliarden Euro.
	 c) …13 Millionen Euro.

Lösungen : 1. b) - 2. a) - 3. b) - 4. c) - 5. b).
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